
PERIODO PERIODICIDAD
UNIDAD

MONETARIA

VALOR DE LA

U.I.T.
BASES LEGAL

FECHA DE

PUBLICACION

1992 1/ ANUAL Nuevos Soles 1040 D.S.307-91-EF/66 (31-12-91)

1993 2/ ANUAL Nuevos Soles 1350 R.M.370-92-EF/15 (31-12-92)

1994 ANUAL Nuevos Soles 1700 D.S.168-93-EF (01-01-94)

1995 ANUAL Nuevos Soles 2000 D.S.178-94-EF (01-01-95)

1996 ANUAL Nuevos Soles 2200 D.S.012-96-EF (01-02-96)

1997 ANUAL Nuevos Soles 2400 D.S.134-96-EF (31-12-96)

1998 ANUAL Nuevos Soles 2600 D.S.177-97-EF (30-12-97)

1999 ANUAL Nuevos Soles 2800 D.S.123-98-EF (30-12-98)

2000 ANUAL Nuevos Soles 2900 D.S.191-99-EF (31-12-99)

2001 ANUAL Nuevos Soles 3000 D.S.145-2000-EF (27-12-2000)

2002 ANUAL Nuevos Soles 3100 D.S.241-2001-EF (29-12-2001)

2003 ANUAL Nuevos Soles 3100 D.S.191-2002-EF (1 8-12-2002)

2004 ANUAL Nuevos Soles 3200 D.S.192-2003-EF (23-12-2003)

2005 ANUAL Nuevos Soles 3300 D.S.177-2004-EF (1 7-12-2004)

2006 ANUAL Nuevos Soles 3400 D.S.176-2005-EF (26-12-2005)

2007 ANUAL Nuevos Soles 3450 D.S.213-2006-EF (28-12-2006)

2008 ANUAL Nuevos Soles 3500 D.S.209-2007-EF (22-12-2007)

2009 ANUAL Nuevos Soles 3550 D.S.169-2008-EF (25-12-2008)

2010 ANUAL Nuevos Soles 3600 D.S.31 1-2009-EF (30-12-2009)

2011 ANUAL Nuevos Soles 3600 D.S.252-2010-EF (11-12-2010)

2012 ANUAL Nuevos Soles 3650 D.S.233-201 1 -EF (21-12-2011)

2013 ANUAL Nuevos Soles 3700 D.S. 264-2012-EF (20-12-2012)

2014 ANUAL Nuevos Soles 3800 D.S. 304-2013-EF (12-12-2013)

2015 ANUAL Nuevos Soles 3850 D.S. 374-2014-EF (30-12-2014)

2016 ANUAL Soles 3950 D.S. 397-2015-EF (24-12-2015)

2017 ANUAL Soles 4050 D.S. 353-2016-EF (22-12-2016)

2018 ANUAL Soles 4150 D.S. 380-2017-EF (23-12-2017)

2019 ANUAL Soles 4200 D.S. 298-2018-EF (18-12-2018)

2020 ANUAL Soles 4300 D.S. 380-2019-EF (20-12-2019)

2021 ANUAL Soles 4400 D.S. 392-2020-EF (15-12-2020)

FUENTE : DIARIO OFICIAL "EL PERUANO" - BCRP - INEI.

VALOR DE LA UIT: 1992-2021

1/ Para el Ejercicio Gravable de 1992, se establece la Unidad de Referencia Tributaria (URT), como índice de referencia en normas tributarias. Dejan en

suspenso la aplicación de la UIT.

2/ A partir del ejercicio gravable de 1993 se sustituyen en las normas tributarias la mención de URT por UIT.

Para efectos de retenciones y pagos a cuenta del Impuesto a la renta, el valor de la UIT, aplicable a partir del mes de julio de 1993 será de S/. 1,700.00

(R.M. Nº 125-93-EF/15). Para los casos del Reg. Simplificado del IGV (D. Ley 25748) será S/. 1,350.00.


